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HAmsn: Aptem
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2005 19:35:23

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.02.2005 20:51:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7598/answer/7599




YBaxaemruiii ApreMm! MacTypOanust HUKaK He oTpaxaeTcs Ha MoTeHIuu. Hao00poT, Ipu OTCYTCTBUU
PeryJsipHOM I0JI0BOM XKU3HU MacTypOallus 03BOJIIET CHATh U3TUIITHEE HANIpSIKeHNe,
IIPefoTBPAIlaeT 3aCTOMHEIE SBIEHUS B OpraHax Majoro Ta3a. IlonpolOyiiTe He 3allMKIMBATLCS Ha
9pEKIIMU, OTBJIEKUTECh Ha HEKOTOPOE BpeMsi, CMEHUTE BUJ AESITEJIbHOCTH, 3aMUTECH CIIOPTOM,
aKTUBHBLIM OTHBIXOM, T. €. «[IePEKIIIOUUTECEH». [IOCMOTPUTE Ha COBe COCTOSIHME. ECNU 9peKIus TaKxkKe
OymeT OTCYTCTBOBaTh, HANIMIIINTE, YKa3aB HOMEP CBOETO IPeNLIAYIIero Bompoca. Yaauu!



